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420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

23 августа 2022 года

                       
                               Дело № 5-457/2022
УИД 16MS00189-01-2022-002238-16
Мировой судья судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гайнетдинова Р.Р., рассмотрев материалы об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьей 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 

Садыкова М. Ф., «Данные изъяты»,
У С Т А Н О В И Л :

19 июля 2022 года в 2 часа 26 минут у дома 32 по улице Совхозная города Казани, Садыков М.Ф., управлял транспортным средством ««Данные изъяты»» регистрационный знак «Данные изъяты» с явными признаками алкогольного опьянения. В нарушение требований пункта 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации на требование сотрудника ГИБДД УМВД РФ по городу Казани пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения Садыков М.Ф. отказался в присутствии двух понятых.

В судебном заседании Садыков М.Ф. вину не признал, пояснил, что он за рулем не находился, за рулем был знакомый.
В судебном заседании должностное лицо– инспектор ДПС ГИБДД МВД по РТ Тазеев Р.Р., предупрежденный об административной ответственности по статье 17.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также ознакомленный со статьей 51 Конституции Российской Федерации, суду пояснил, что неся службу, на улице Поперечно-Дорожная остановили автомобиль «Данные изъяты», водитель не остановился, поехали за ним. Далее остановили на улице Совхозная, водитель вышел, были выявлены признаки алкогольного опьянения. В присутствии двух понятых водителю было предложено пройти освидетельствование с прибором Алкотектор, на что водитель ответил отказом, далее было предложено пройти медицинское освидетельствование, на что водитель также ответил отказом. 
Выслушав Садыкова М.Ф., свидетеля, обозрев видеоматериал, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

 В соответствии с пунктом 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения. 

Состав административного правонарушения по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считается оконченным с момента отказа водителем от прохождения медицинского освидетельствования.

В соответствии с частью 1.1 статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо, которое управляет транспортным средством соответствующего вида и в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения, подлежит освидетельствованию на состояние опьянения в соответствии с частью 6 указанной статьи. При отказе от прохождения освидетельствования на состояние  опьянения либо несогласии указанного лица с результатами освидетельствования, а равно при наличии достаточных оснований полагать, что лицо находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние опьянения указанное лицо подлежит направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Согласно части 6 указанной статьи освидетельствование на состояние опьянения и оформление его результатов, направление на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинское освидетельствование на состояние опьянения и оформление его результатов осуществляются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов,  утвержденных Постановлением Правительства РФ  от 26 июня 2008 года №475, освидетельствованию  на состояние алкогольного опьянения, медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения подлежит водитель транспортного средства, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он находится в состоянии опьянения.

Согласно пункту 3 указанных Правил достаточными основаниями полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, является наличие одного или нескольких следующих признаков: а) запах алкоголя изо рта;

б) неустойчивость позы; в) нарушение речи; г) резкое изменение окраски кожных покровов лица; д) поведение, не соответствующее обстановке.

В соответствии с пунктом 10 Правил направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения водитель транспортного средства подлежит: а) при отказе от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения; б) при несогласии с результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения; в) при наличии достаточных оснований полагать, что водитель транспортного средства находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Суд считает, что вина Садыкова М.Ф. объективно подтверждается материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении    16 РТ  № 01785739 от 19 июля 2022 года, который составлен надлежащим лицом, с соблюдением административного законодательства при выявлении факта административного правонарушения в присутствии Садыкова М.Ф.; протоколом об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ 234617 от 19 июля 2022 года, подтверждающим, что Садыков М.Ф. управлял автомобилем в указанные время и месте, был отстранен от его управления в присутствии двух понятых, ввиду того, что у него имелись признаки опьянения; актом 16 АО № 164117 от 19 июля 2022 года освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, из которого следует, что Садыков М.Ф. отказался пройти освидетельствование на состояние опьянения; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 16 МТ № 00034266 от 19 июля 2022 года, из которого следует, что Садыков М.Ф. отказался пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения; письменными объяснениями понятых, которые, будучи предупрежденными об административной ответственности по статье 17.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - за дачу заведомо ложных показаний, указали, что в их присутствии водитель Садыков М.Ф., на требование сотрудника ГИБДД отказался пройти освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении; объяснением инспектора ДПС ОГИБДД УМВД РФ по городу Казани, из которого следует, во время несения службы в составе экипажа была остановлена автомашина ««Данные изъяты»» регистрационный знак «Данные изъяты», под управлением Садыкова М.Ф., который находился с признаками алкогольного опьянения.  В присутствии двух понятых Садыков М.Ф. пройти освидетельствование на приборе Алкотектор и проехать в медицинское учреждение на медицинское освидетельствование, отказался.

Не доверять представленным доказательствам у суда нет оснований, так как они не противоречат друг другу, составлены с соблюдений требований административного законодательства, подтверждают факт выявленного правонарушения.

Действия Садыкова М.Ф. подлежат квалификации по  части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Непризнание вины Садыковым М.Ф., мировой судья считает его способом защиты, и расценивает, как попытку избежать административного наказания, поскольку ничем не подтверждается, а напротив, опровергается материалами дела.

Не доверять сведениям, изложенным инспектором ДПС Тазеевым Р.Р. в судебном заседании и в процессуальных документах находившимся при исполнении служебных обязанностей, оснований не имеется, поскольку какие-либо данные о наличии причин для оговора Садыкова М.Ф. с его стороны, отсутствуют. Кроме того, в судебном заседании Тазеев Р.Р. пояснил, что ранее с Садыковым М.Ф. они знакомы не были, неприязненных отношений не имели, предупрежден об административной ответственности по статье 17.9  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за дачу заведомо ложных показаний, что подтверждено соответствующей подпиской.

Из материалов дела усматривается, что при отстранении Садыкова М.Ф. от управления транспортным средством, при проведении в отношении него освидетельствования на состояние алкогольного опьянения присутствовали понятые Рахманов К.А. и Аипова А.А., которые без каких-либо замечаний и возражений удостоверили своими подписями факт совершения в их присутствии соответствующих процессуальных действий. Оснований сомневаться о заинтересованности кого-либо из понятых,  не имеется.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.

При назначении административного наказания принимаются во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 12.26, 29.7 - 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

Садыкова М. Ф. «Данные изъяты» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год и 6 (шесть) месяцев.

Реквизиты по уплате штрафа:

получатель: УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ)

Номер счёта получателя: 03100643000000011100

Банк Отделение - НБ РТ г. Казань // УФК по РТ, г. Казань  

БИК банка: 019205400

ИНН/КПП получателя: 1654002946/ 165945001

ОКТМО: 92701000    

КБК: 18811601123010001140 – административные штрафы за нарушение 

УИН «Данные изъяты»
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан: 420088, Республика Татарстан, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43.   

Разъяснить Садыкову М. Ф. «Данные изъяты», что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. 

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Водительское удостоверение подлежит сдаче в отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД РФ по городу Казани после вступления постановления в законную силу в течение трех дней. 

Разъяснить Садыкову М. Ф. «Данные изъяты» , что в случае уклонения лица, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов. 

Исполнение постановления в части лишения права на управление транспортными средствами, возложить на отделение по Советскому району ОГИБДД УМВД РФ по города Казани. 

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его получения путем подачи жалобы через мирового судью.

Мировой судья -






Гайнетдинова Р.Р.
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